



# ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Bělotín

1. čtení: Iz 45,1.4-6      2. čtení: 1 Sol 1,1-5b

Ev.: Mt 22,15-21

## Žl 96 Vzdejte Hospodinu slávu a moc!

Kapka rosy z Božího slova: Ježíšova odpověď farizeům jako by utvrzovala v přesvědčení ty křesťany, kteří oddělují svůj náboženský život (jít v neděli do kostela, pomodlit se před jídlem...) od života „normálního“. Ovšem: mám dávat Bohu to, co je „jeho“. Víím, že Bohu patří celý svět, má mu tedy patřit i celý můj život – což mě má vést k tomu, aby se má víra projevovala i v rodinném a „civilním“ životě.

## Misijní neděle

Chvála Kristu.

Bratři a sestry, předposlední říjnovou neděli slavíme Světový den misií. Děje se tak již od roku 1926, kdy tento den zavedl do kalendáře papež Pius XI. Letošní motto Misijní neděle zní: „Kráčejme po cestě s hořícím srdcem.“

Ať v nás spolu s poznáním Krista a jeho Nejsvětějšího Srdce roste den ze dne touha napodobit lásku Božího Syna až do krajnosti. Tato láska se pak stane tím nejlepším svědectvím víry.

Patronka misií sv. Terezie z Lisieux si tuto skutečnost velmi dobře uvědomila, když napsala: „Pochopila jsem, že církve má srdce a že toto srdce hoří láskou. Pochopila jsem, že jenom láska udržuje údy církve v činnosti. Kdyby láska pohasla, přestali by apoštolové hlásat evangelium, mučedníci by se zdráhali prolít svou krev... Pochopila jsem, že láska v sobě obsahuje všechna povolání, že láska je všechno, že objímá všechny doby a všechna místa.... jedním slovem, že je věčná!... Tu jsem zvolala v přemíře své blouznivé radosti: Ježíši, má lásko, konečně jsem našla své povolání! Mým povoláním je láska!“



K našemu „kráčení po cestě s hořícím srdcem“ nám může posloužit i následující modlitba, kterou mají bosé karmelitky otištěnu na svých internetových stránkách a která je inspirována právě sv. Terezií z Lisieux:

*Nekonečný Bože, nauč mě povolání být láskou!*

*Proto tě prosím:*

*ať mé myšlenky jsou láskou,*

*ať mé mlčení je láskou,*

*ať mé modlitby jsou láskou,*

*ať má práce je láskou,*

*ať mé utrpení je láskou,*

*ať má oběť je láskou,*

*ať má pokora je láskou,*

*ať můj sebezápor je láskou,*

*ať můj odpočinek je láskou,*

*ať má lítost je láskou,*

*ať celý můj život je láskou,*

*ať mé umírání je láskou.*

*Můj Bože, dej mi ústa lásky.*

*Můj Bože, dej mi oči lásky.*

*Můj Bože, dej mi ruce a nohy lásky.*

*Proměň mě celou v lásku.*

S pozdravem a požehnáním

*P. Václav Fojtík*

## **Svatý růženec a světci**

Jedné zbožné ženě zemřel bratr. Byla velmi zarmoucena touto ztrátou, tím bolestnější, že tento muž byl velmi dobrým křesťanem. Ve snu spatřila P. Pia, který ji těšil slovy: „Pomodli se 200 růženců, a tvůj bratr půjde rovnou do nebe.“ Žena se probudila a myslela si, že to byl jen pouhý sen. Nicméně další den se vypravila za Otcem Piem. Sotva se s ním setkala, aniž by si vzpomněla na sen, ptala se ho s pláčem, co může udělat pro svého bratra, který je v očistci. P. Pio ihned řekl: „A neřekl jsem ti to dnes v noci? Pomodli se 200 růženců, a tvůj bratr půjde rovnou do nebe.“

Růženec má také tuto mimořádnou moc: urychlit vysvobození duší z očistce. Poskytuje duším velkou úlevu a pomoc. Když jednou P. Pio chtěl darovat jedné své duchovní dceři růženec, řekl jí třesoucím se hlasem: „Svěřuji ti poklad. Nauč se ho využívat. Vyprázdňíme očistec.“

V aktech blahořečení sv. Jana Massiase, dominikána, čteme, že se mu na smrtelné posteli zjevila Panna Maria a řekla mu, že ustavičnou modlitbou růžence vysvobodil z očistce milion čtyři sta tisíc duší. Papež Řehoř XVI. nařídil, aby toto číslo bylo zaneseno do aktů o blahořečení na povzbuzení všech ctitelů svatého růžence.

Svatá Terezie od Ježíše nám zanechala písemnou zprávu, že se jednou, když se začala modlit růženec, ocitla v extázi a viděla očistec jako velkou ohradu, ve které duše trpěly v očistcovém ohni. Když začala, již při prvním Zdrávas Maria ihned spatřila, jak na duše padá chladná voda, aby je osvěžila. Stejně tak při druhém a při třetím. Pochopila z toho, že růženec přináší duším velkou úlevu, a nechtěla ho vůbec přerušit. Svätý Alfons proto ustavičně doporučoval: „Chceme-li pomáhat duším v očistci, modleme se za ně růženec, který jim poskytuje velkou úlevu.“

Také svätý Anibal Maria di Francia tvrdí: „Když se za některou duši v očistci modlíme růženec, duše cítí, jako by plameny ochladly, a zakoušejí rajskou úlevu.“

V jednom ze svých kázání mluvil svätý Dominik o dobrodiní svätého růžence pro duše v očistci. Ale jeden z posluchačů se tomu začal vysmívat. V noci spatřil ohnivou propast a trpící duše a viděl, jak Panna Maria plná mateřského soucitu podává duším zlatý řetěz, aby je vytáhla z této propasti. Byl to zlatý řetěz svätého růžence.

Mimořádným apoštolem růžence za duše v očistci byl svätý Pompilio Pirotti. Svými růženci vstoupil do důvěrného přátelství s dušemi v očistci, které mu projevovaly vděčnost za posilu, jakou jim skýtal touto modlitbou. Tato důvěrnost došla tak daleko, že světec při modlitbě slyšel, jak duše odpovídají druhou částí Zdrávas, Maria.

Jak velkou lásku můžeme duším prokázat, když se za ně modlíme co nejvíce růženců!

*/pokračování příště/*

[www.o-ruzenci-panny-marie.cz](http://www.o-ruzenci-panny-marie.cz)

## DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:

**296308046/0300.**



Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svätá Anežko, oroduj za nás!


### Ohlášky:

- ✓ Měsíc říjen je měsícem modlitby růžence. Rád navštívím rodiny naší farnosti ke společné modlitbě růžence. Přes týden můžu zpravidla okolo 19 h.
- ✓ Dnes mimořádně nebude nedělní adorace.
- ✓ Kurz čtení Božího slova v liturgii určený pro všechny lektory našich farností a případné zájemce se uskuteční v pátek 27. 10. a v sobotu 28. 10. Více informací na plakátku. Zapisujte se na přihlašovací list.
- ✓ V neděli 29. 10. při mši sväté v 8:00 v Hustopečích bude pokřtěn Jakub Joukl.
- ✓ Víkend pro děvčata na faře v Hustopečích proběhne od pátku 3. 11. od 17:30 h. do neděle 5. 11. (zakončení mši svätou). Prosím rodiče, aby potvrdili účast do středy 1. 11. buď emailem, nebo telefonicky. S sebou si vezměte spacák, přezuvky a bílé tričko na batikování. Buchta nebo koláč vítány. Mobilní telefony nechejte doma.

# POŘAD BOHOSLUŽEB

od 22. 10. do 29. 10. 2023

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
29. neděle v mezidobí 22. 10. sbírka na misie	Hustopeče	8:00	Za † Otýlii Kubešovou, 2 manžely, za Miroslavu Jamborovou a Dušana Těšického
	Černotín	9:30	Za živé a † farníky
	Bělotín	11:00	Za † Ladislava Prokla, rodinu Proklovu a Lašákovu, dvo a nenarozené děti
Pondělí 23. 10. sv. Jan Kapistránský	Poruba	9:00	Za živé a † farníky a občany z Poruby
	Špičky	17:30	Za Miroslava Humplíka, rodiče z obou stran, sourozence, za živou a † rodinu Humplíkovu a Čadrovu
Úterý 24. 10. sv. Antonín Maria Klaret	Hustopeče	7:00	
Středa 25. 10. sv. Kryšpín	Černotín	17:30	Za † rodiče Vinklerovy, dceru Hedviku, syna Františka, snachu zetě, vnučku, dvo a živou rodinu
Čtvrtek 26. 10. sv. Rustík	Bělotín	17:30	
Pátek 27. 10. sv. Frumencius	Hustopeče	18:00	Za Bohumila Janovského, manželku, živou rodinu a dvo
Sobota 28. 10. sv. Šimona a Judy, svátek	Špičky	16:00	Na poděkování Pánu Bohu a Panně Marii za společných 50 let manželství
30. neděle v mezidobí 29. 10. Ve 3 <sup>00</sup> hod. začíná zimní čas  → 	Hustopeče	8:00	Za Josefa a Žofii Žemlovy, s prosbou o dar zdraví pro živou rodinu, ochranu Panny Marie a dvo
	Černotín	9:30	Za † Petra Volka, snachu Hanku, rodinu Vymětalčkovu a rodiče z obou stran
	Bělotín	11:00	Za živé a † farníky
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614

E-mail: fahustopecenb@ado.cz

<https://www.ihustopece.cz/farnost/>